
 

 

Notulen ouderraadoverleg  

Datum: donderdag 7 juli 2022  
 

Tijd:      20.00 uur  – 21.30 uur  
 

Plaats: Team kamer 

 

Aanwezig: Lidewij Derks, Nicolette Vermeulen, Lieke Nillesen,  Joep Peters, Barbara 

Geitenbeek, Carlijn van Thiel, Nicole Maassen, Lotte Verschragen,  Irna Habing, Kim 

Vermeulen 

1. Opening, welkom, vaststellen agenda 

Barbara opent vergadering welkom aan Nicolette en Joep, in gebrachte punten worden 

aangevuld 

2. Verslag vorige vergadering 

Tent: was heel. 

Materialen lijst: niks meer mee gedaan. Irna wil graag start nieuwe jaar lijst bijwerken 

Kosten nieuwe hesjes niet meer uitgezocht ivm budget. Dit wel door naar volgend 

jaar.  

  

3. Nieuws vanuit school 

Groepsouders: wel gewenst vanuit de leerkrachten.  Sinds parro meer mogelijk om 

snel te communiceren met ouders, vanuit team de wens komt evaluatie medio 

schooljaar. 

Aafke: is bevallen gaat erg goed met dochter.  

Marloes: is zwanger in november gaat verlof in.  

Vacature directeur is eruit, procedure loopt. Afgerond eerste week zomervakantie 

Vacature leerkracht is ook vervuld. 

Vacature administratief medewerker, sluitingsdatum is geweest, Nicole heeft er 

vertrouwen in. 

Schoolreis, goed bevallen.  

 

4. Werkgroepen 

In elke werkgroep zit een or lid per werkgroep, wordt bij start nieuwe jaar verdeeld. 

Vanuit school eigenlijk niet meer ouders dan geleiding vanuit school. Die contacten 

hebben met school daarachter mag nog een grote werkgroep.  Een werkgroep 



leerkracht en ouders, coordinator van werkgroep vanuit school maakt de afspraak 

voor eerste bijeenkomst. In het nieuwe jaar kijken wat de groepsgrootte per 

werkgroep gewenst is. OR lid voor werkgroep wordt in het nieuwe jaar toegewezen 

• Sinterklaas:  

• Carnaval:  

• Avond4daagse: Joep heeft dit jaar meegewerkt, ging erg goed, iedereen 

erg tevrede. Wel alle verbaasd over het aantal zwart lopers en ook dat 

ouders zeggen we wisten niet dat we ons moesten inschrijven. Brief was 

vrij duidelijk volgens OR. 

• Koningsspelen: dit is vanuit werkgroep school tjeerd aanspreek punt 

• Schoolreisje: geld bedrag blijft een discussie, in klas eindigen niet goed 

gegaan. Idee volgen jaar per bouw alleen info  

• Groep 8:  heel druk bezig volgende week volle bak. 

5. Financiën 

Inkomsten 90 %  vorig jaar 87% . vele werkgroep hadden budget over, dit was heel 

fijn ivm flink duurder zijn van de bussen. 

Er blijft een klein bedrag als reserve dit wordt geïnvesteerd in shirts.  

 

6. Activiteiten 

• Kinderboeken week/ dag van de leerkracht: de beweegpot als idee voor 

de dag van de leerkracht. Wordt ook na de zomer geplaatst  

• Kerst:  

• Pasen:   

• Handbal-/voetbaltoernooi: kleding  nu in beheer bij irna samen met tjeerd, 

or zorgt voor wat drinken en lekkers 

• Kamp groep 8: aankomende twee jaar is de locatie geregeld  

 

7. Ingebrachte punten:  

Zichtbaarheid or:  

Bedankje aan werkgroep leden: net als vorig jaar doen, barbara maakt deze en 

verspreid deze in de app zodat deze naar  

Schoolzwemmen in september: wordt door nicole verder naar gekeken 

Vergader datum: voorzet door lotte gemaakt maart inzetten als deze moet dan kan 

deze. 

Geldinzameling voor leerkracht: wordt door school en or niet ondersteund 

Geldinzameling middels kleding:  kleding inleveren voor nieuwe shirts eerste nieuws 

voor eerste flits 

 

 

8. Rondvraag : 

Kim: heeft wat mappen terug en wil graag als afsluiting met or team 

Irna: wordt mijn aanwezigheid gewenst, graag omdat de werkgroepen besproken 

worden en Irna hier veel over weet 

 



Nicole neemt als afsluiting het woord. 


